

J a v a s l a t
**az Észak-Magyarországi Operatív Program Turisztikai Attrakciók és
szolgáltatások fejlesztése EMOP-2.1.1/B-12 pályázat benyújtására**

Előterjesztő: Polgármester
**Előkészítő: PH. Településfejlesztési és
Vagyongazdálkodási Osztály**

Ó z d, 2012. június 21.

A pályázat bemutatása:

Az Észak-Magyarországi Operatív Program Turisztikai Attrakciók és szolgáltatások fejlesztése c. konstrukció EMOP-2.1.1/B-12 kódszámú pályázati felhívása történelmi és kulturális örökség turisztikai hasznosítása érdekében nyújt támogatást.

A támogatás mértéke költségvetési szervek és költségvetési rend szerint gazdálkodó szervek és önkormányzati többségi tulajdonú vállalkozások esetében 100 %-os, saját erőt nem igényel. Az igényelhető minimális támogatás összege 51 M Ft, a maximálisan adható támogatási összeg 500 M Ft. Az igénybe vehető maximális előleg mértéke a megítélt támogatás 25 %-a. A pályázat a projekt elszámolható költségeinek maximum 10 %-áig terület és ingatlanvásárlásra is nyújt támogatást.

Ugyanakkor a pályázat szigorú feltétele, hogy a fejlesztés eredményeképpen ténylegesen látogatókat vonzó turisztikai attrakciónak kell létrejönni, látogatószám növekedést, ehhez kapcsolódó árbevétel növekedést eredményezve. Továbbá állandó munkahely teremtési kötelezettség (100 M Ft támogatás felett 2 fő) kapcsolódik a pályázathoz.

A MaNDA projekt részét képező, a pályázat alapját jelentő projekt bemutatása:

A projekt szervesen illeszkedik ahhoz a koncepcióhoz, hogy a város „szívében” elhelyezkedő iparterület folyamatosan alakuljon át funkciókkal ellátott közösségi terekké, illeszkedik továbbá a MaNDÁ-hoz kapcsolódó projekt fűzérhez.

A bevezetőben felsorolt pályázati feltételek erősen korlátozzák a mozgásteret a szakmai tartalom kialakításánál, figyelembe kell venni ugyanis, hogy az önkormányzatnak a fenntartás kötelezettségét teljesíteni kell, mely alapvetően azt jelenti hogy a támogatással létrehozott kapacitásokat, szolgáltatásokat a pályázatban vállalt szakmai tartalommal 5 évig változatlanul fenntartja és üzemeltetését biztosítja 2 fő kötelező foglalkoztatása mellett.

A két fő foglalkoztatása a múzeum létszámának bővítésével megoldható és évente 3 millió Ft plusz költséget jelent. Az egyéb költségek az épített, kialakított skanzen terület megóvását, működtetését, energiaellátását kell hogy fedezze, mely a skanzenben megvalósítandót modern megújuló energiaforrások (napenergia, szél, átfolyó patak vízi energiája) kihasználásával jelentősen csökkenthető.

Két prioritást javasolunk a pályázatnak:

- A Múzeum felújítását, funkcióbővítését;
- Ipari Skanzen kialakítását.

A Múzeum tekintetében rendelkezünk tervdokumentációval, melyet a nem támogatott HUSK pályázathoz készítettünk el és azt módosítással e pályázatnál részlegesen használhatjuk. A tervezett felújítás kiterjed a tetőszerkezetre, a homlokzatra és pince víztelenítésére.

A Skanzen területe a Múzeum és a volt Fűvógépház között helyezkedne el, egységes intézményt és szolgáltatást alkotva.

Ezen a területen lennének megjelenítve a helyi és egyéb területről származó ipari örökségek, kuriózumok, melyek egy része statikus állapotban, mint kiállítási tárgy kerülne közszemlére, míg másik részük interaktív módon, a korszerű vezérlőelemeket felhasználva, működőképes modellek formájában.

A pályázat előírja, hogy a megvalósítandó projekt képes legyen az önfenntartó üzemenetre, ezért a belépőjegyek mellett más bevételi forrást is terveztünk, melynek elérésére egy kvázi századfordulós élő skanzen kialakítására kaptunk javaslatot és szakmai támogatást. A Skanzen területén kisebb kézműves műhelyek épülnek ki (kovács, öntő, dísz tárgykészítő, stb)

és ezeket az intézmény bérebe adja kisvállalkozásoknak, melyek természetesen bevételhez jutnak a helyi, illetve más piacokon, melyből díjat fizetnek és értelemszerűen növelik a látogatói létszámot. Ezzel a pályázati elvárás az öfenntartás tekintetében teljesíthető.

Feltétele még a pályázatnak, hogy megújuló energiaforrásokat is használjon a projekt és energiatakarékosan működjenek a berendezései. E feltételnek úgy tennék eleget, hogy a kiállított tárgyak sorában ott lennének az energia ellátásban régen használt berendezések is, de a múlt technológiái mellett jelen lenne a ma és jövő technológiája, melyet úgy telepítenénk, hogy ellátná a Skanzen és Múzeum energiaigényét.

Javaslat

Ózd Város Önkormányzata nyújtson be pályázatot az Észak-Magyarországi Operatív Program Turisztikai Attrakciók és szolgáltatások fejlesztése megnevezésű ÉMOP-2.1.1/B-12 kódszámú pályázatra, a maximális 500 M Ft támogatás igénylésével. A benyújtandó pályázatban az Önkormányzat terveztesse meg az ÓMI Városi Múzeum épületének és kiállítási anyagának felújítását, valamint a múzeumot és a MaNDA Kultúrgyárat összekötő Ipari Skanzent.

Határozati javaslat

Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének

.../2012. (VI. 21.) határozata

az Észak-Magyarországi Operatív Program Turisztikai Attrakciók és szolgáltatások fejlesztése EMOP-2.1.1/B-12 pályázat benyújtásáról

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

- 1.) Ózd Város Önkormányzata az Észak-Magyarországi Operatív Program Turisztikai Attrakciók és szolgáltatások fejlesztése c. konstrukció EMOP-2.1.1/B-12 kódszámú pályázati felhívására pályázatot nyújt be.
A pályázat összege 500 M Ft, amely azonos a maximálisan igényelhető támogatással.
- 2.) Ózd Város Önkormányzata az 1.) pontban megjelölt pályázati támogatással a MaNDA projekt keretében az ÓMI Városi Múzeum épületének és kiállítási anyagának felújítását, továbbá az Ipari Skanzen kialakítását magában foglaló projektet kívánja megvalósítani.
- 3.) A Képviselő-testület a pályázat benyújtásához szükséges előkészítő munkákra – engedélyes és kiviteli tervek, hatósági engedélyek beszerzése – a 2012. évi költségvetésben a MaNDA projektre biztosított kiadási előirányzat terhére legfeljebb 12,7 M Ft felhasználását biztosítja.
- 4.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázat előkészítő munkákra a közbeszerzési eljárások nyerteseivel a szerződéseket aláírja, illetve a pályázat benyújtásával összefüggésben szükségessé váló nyilatkozatokat tegye meg és a dokumentumokat írja alá.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2012. augusztus 31.